

我在找你 相亲会

嘉泰·尚城国际

售楼热线: 2612555 2612999

千余单身男女引爆三月三相亲会

遇到合适的当场就谈起来



在现场,单身男女认真记下合适的相亲资料。 本报记者 王小会 摄

本报3月30日讯(记者 王明婧 孙婷婷) 3月29日,本报与共青团德州市委联合主办的“我在找你”三月三相亲会在嘉泰·尚城国际售楼处举办,两天时间内千余单身男女来此寻找缘分。不少家长带着孩子来参加,见到合适的两家当场开座谈会,“可以见到本人,心里更有底了。”

本次相亲会共有800余名单身朋友报名参加,为方便来不及报名的单身朋友,工作人员特意

彩印了300份空白展板,供他们现场报名。两天时间内,女士粉色展板被填写一空,男士蓝色展板仅余不到10张。

在相亲会现场,家长比子女更加上心,有的甚至全家出动。30日中午,参加相亲会的王先生和母亲一起来到现场,在个人展板上增添信息时,被陈女士的家属看到,初步了解感觉条件相当,两家当场坐在休息区的沙发上谈了起来。两家相谈甚欢,陈女士的母亲高

兴地说:“见到本人,心里更有底了!”

“他一米八多,在德州有套房。”史女士为弟弟在相亲会上寻找良缘,正在给一个展板贴条留联系方式时,被该展板的父母看到,史女士向他们介绍她弟弟的情况,初步了解后两家当场互留联系方式。

三月三“我在找你”现场更成为单身男女的“约谈地点”。从相亲会首日开始,展

区外围的休息区,就不断出现单身男女单独约谈的场面。德城区市民张先生与杨女士相约29日下午3时在尚城国际见面。

市民王女士与邹女士以前就认识,又在此次相亲大会上见到彼此,便自己做起了子女的媒人。“她有闺女,我有儿子,都到了适婚年龄,正好介绍认识一下。”王女士说,即便最后不合适做恋人,父辈是朋友,孩子也可以做朋友。

花絮

看上了就主动联系

在本报“我在找你”三月三相亲会现场,记者发现很多单身女士选择主动联系对方,她们坦言,现在谁先联系谁无所谓,关键是两个人是否谈得来。

29日上午,在相亲会现场,不少家长都在展板面前认真的标记,帮子女出谋划策,“现在谁先主动联系都无所谓,女孩也没必要非得等男孩主动联系。”家住德城区的刘女士说。

上午10时左右,在相亲会现场就有几个年轻的女孩来回走动,不时也有女孩主动上前介绍自己,她们还随时观察身边的年轻男性,期间也有双方交换彼此的联系方式,商定接下来进一步联系。

本报记者 陈兰兰

相亲也讲究战术

3月29日,从乐陵赶来的张先生从头到尾仔细查看每一张女性展板上的信息,看到合适的拿出便利贴留下自己的联系方式。

张先生称,家里人都很重视这次的相亲会,28日晚上,家里专门开了座谈会,商讨相亲的战术。“妹妹说,战前做好准备,一定会旗开得胜。有几位女士的相亲信息和我的很匹配,已经给对方留了联系方式。”“来参加相亲会的人太多了,不主动出击,就失了先机,错过了姻缘。”

本报记者 李榕 实习生 李贝贝

德州市首届媒体联合春季车展

主办单位: 齐鲁晚报 德州晚报 德州广播电视台 德城报社

时间: 4月11日—13日

地点: 澳德乐时代广场



现场活动

- 1、万人团购会
- 2、“人与车”主题摄影大赛
- 3、人体彩绘
- 4、音乐广播97.9歌友会

团购及招商热线

德州晚报: 2239918 齐鲁晚报: 2696651

德州广播电视台: 2583110 2687770



逛澳德乐车展, 赢东风标致SUV2008(一年使用权)